
49

オーディオのおもな操作

自宅を探索する

1 AVソース画面に切り換え
る（→P18）

2お好みのAVソースアイコ
ンにタッチする

交通情報キー
交通情報を受信します。
交通情報キーは常に表示されます。

AVソースアイコン

ページ送りキー
表示し切れなかったAVソース
アイコンを表示します。

AVソースOFFキー
AVソースをOFFにします。
AVソースOFF キーは常に表示
されます。

メモ
TVなどの映像系AVソースの場合は、一度
画面にタッチして操作タッチキーを表示して
から操作してください。（→ P51）
設定がされていないまたは機器が本機に接続
されていないAVソースは表示されません。
AVソースをOFF にしなくても、一時的に
再生を停止できるAVソースもあります。詳
しくは『ナビゲーション＆オーディオブック』
をご覧ください。
オプション設定（→ P30）で「ソースを換える」
または「ＴＶにする」または「ソースをＯＦＦ
にする」を割り当てている場合は、オプション
ボタンを押して操作することもできます。

•

•

•

•

選べるAVソースについて

 交通情報
幹線道路などで放送されているAMの交通情報
を受信できます。

 DISC（CD/ROM）
音楽CDや音楽ファイルを保存したROMなど
の音楽ディスクを再生できます。

メモ
ディスクを挿入すると表示されます。また、
ディスクを挿入すると自動的にAVソースと
して選択されます。

•

 FM
FMラジオ放送を受信できます。

 AM
AMラジオ放送を受信できます。

 TV
ワンセグ放送を受信できます。

メモ
ご購入後はじめて地上デジタルテレビ放送を
視聴する場合は、チャンネルスキャンが必要
です。（→ P10）

•

AVソースをON/OFFする
CDや TVなど、本機の持つオーディオ・映像機能のことを「AVソース」と言い
ます。また、それぞれの専用画面のことを「AVソース画面」と言います。
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次ページへつづく
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USB
接続されたUSBメモリー内に保存された音楽
ファイルを再生できます。

メモ
USBメモリー内に再生可能なファイルが含
まれていない場合は、接続しても表示されま
せん。
USBメモリーをお使いになる場合は、別売
のUSB/AUX接続ケーブルが必要です。
別売の iPod 用接続ケーブルと別売のUSB/
AUX 接続ケーブルは同時には接続できま
せん。
USB端子の付いた携帯オーディオ機器でも
USB接続できない場合は、AUXから外部
オーディオ機器として接続してください。

•

•

•

•

 iPod
接続された iPod 内の音楽ファイルや映像ファイ
ルを再生できます。

メモ
本書では便宜上、iPod、iPhone を iPod と
表記しています。
iPod をお使いになる場合は、別売の iPod
用接続ケーブルが必要です。
iPod を接続すると表示されます。また、
iPod を接続すると自動的にAVソースとし
て選択されます。
別売の iPod 用接続ケーブルと別売のUSB/
AUX 接続ケーブルは同時には接続できま
せん。
ビデオ機能に関しては、ビデオに対応した
iPod が必要となります。

•

•

•

•

•

 SD
挿入されたSDカード内に保存された音楽ファ
イルや映像ファイルを再生できます。

メモ
SDカード内に再生可能なファイルが含まれ
ていない場合は、挿入しても表示されません。
再生可能なファイルについて、詳しくは『ナ
ビゲーション＆オーディオブック』－「オーディ
オの基本操作」－「本機で再生可能なメディアと
ファイルの種類」をご覧ください。

•

•

Bluetooth Audio
接続されたBluetooth Audio 機器内の音楽デー
タを再生できます。

メモ
接続する機器が対応しているAVプロファイル
によって、表示内容や操作方法が異なります。
•

VTR
接続されたポータブルビデオ機器などの映像を
再生できます。

メモ
VTR設定をONに設定しないと表示されま
せん。VTR 設定について、詳しくは『ナビ
ゲーション＆オーディオブック』－「VTR を使
う」をご覧ください。
本機に外部映像機器を接続するには、別売の
AVケーブルが必要です。

•

•

AUX
接続された外部オーディオ機器などを再生でき
ます。

メモ
AUX設定をONに設定しないと表示されま
せん。AUX設定について、詳しくは『ナビ
ゲーション＆オーディオブック』－「AUX を使
う」をご覧ください。
外部オーディオ機器を接続する場合は、別売
のUSB/AUX接続ケーブルが必要です。外
部オーディオ機器のヘッドフォン端子からピ
ンジャックで接続する場合、抵抗の入ってい
ないケーブルを使用してください。
別売の iPod 用接続ケーブルと別売のUSB/
AUX 接続ケーブルは同時には接続できま
せん。

•

•

•
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映像系AVソースの操作 タッチキーで操作する
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AVソースの操作
映像系AVソースの操作映像系AVソースの操作
映像系AVソース（TVなど）に切り換え
ると、はじめに映像画面のみが表示されま
す。操作したい場合は、操作タッチキーを
表示させます。

1映像系AVソースに切り換
えた後、画面にタッチする

▼
操作タッチキーが表示されます。

メモ
 ビューにタッチすると操作タッチキーを消
すことができます。
TVでは、はじめにシンプル操作画面（→
P52）が表示され、約８秒間何も操作しない
と映像のみの画面に戻ります。

•

•

タッチキーで操作するタッチキーで操作する
操作タッチキーは各AVソースごとに異な
ります。直接タッチすることで操作するこ
とができます。

交通情報

1620kHz 交通情報の周波数を1 620kHz
にします。

1629kHz 交通情報の周波数を1 629kHz
にします。

CD、ROM（WMA/MP3）

基本操作画面（例：CD）

リスト表示 リスト画面を表示します。
6 再生中は一時停止します。一

時停止中は再生を再開します。
リピート 指定した範囲を繰り返し再生し

ます。
ランダム 指定したリピート範囲内の曲を

順不同に再生します。

次ページへつづく
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リスト画面（例：CD）

戻る 基本操作画面に戻ります。
リスト項目 選択したトラックを再生しま

す。フォルダーを選択したとき
は、そのフォルダー内のリスト
を表示します。（ROMのみ）

（ROMのみ）
1つ上の階層のリストを表示
します。

 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。

ラジオ（FM/AM）

基本操作画面（例：FM）

 リスト表示 プリセットされた周波数や放
送局をリストで表示します。
リスト表示中に  戻る  にタッ
チすると、ラジオ受信画面に
切り換わります。

 スキャン 受信状態の良い放送局を自動
的に探してユーザープリセッ
トに登録します。

 ◀ ／ ▶ 周波数を送ります。長くタッ
チすると放送局を自動的に
探し、受信すると止まります。

 FM1⇔FM2 
(FMの場合）
 AM1⇔AM2 
(AMの場合）

2つのバンドを切り換えます。

 プリセット
切換 

ユーザーが登録した放送局
リスト（ユーザープリセッ
ト）とあらかじめ本機に登
録されている自車周辺の放
送局リスト（エリアプリセッ
ト）を切り換えます。

TV

シンプル操作画面

リスト項目 選択したチャンネルを受信しま
す。ユーザープリセットモード
時は、長くタッチすると受信
中のチャンネルをユーザープリ
セットメモリーに登録します。

 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。
 詳細 基本操作画面1を表示します。
 ビュー 操作タッチキーを消します。

基本操作画面1

リスト項目 選択したチャンネルを受信しま
す。ユーザープリセットモード
時は、長くタッチすると受信
中のチャンネルをユーザープリ
セットメモリーに登録します。

 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。
 終了 操作タッチキーを消します。
 戻る シンプル操作画面に戻ります。

Ａ
Ｖ
ソ
ー
ス
の
操
作



53

オーディオのおもな操作

Ａ
Ｖ
ソ
ー
ス
の
操
作

 ◀ ／ ▶ 3 桁チャンネルを送ります。
長くタッチすると物理チャン
ネルを自動的に探し、受信す
ると止まります。

 番組表 番組表を表示します。
 番組内容 視聴中の番組の内容を表示し

ます。
 次ページ 基本操作画面2を表示します。
 スキャン 受信可能な放送局を自動的に

探し、ユーザープリセットに
登録します。

基本操作画面2

 終了 操作タッチキーを消します。
 戻る シンプル操作画面に戻ります。
 字幕切換 字幕がある番組の場合、字幕

を切り換えます。
 音声切換 複数の音声がある番組の場合、

音声を切り換えます。
 プリセット
切換 

ユーザーが登録した放送局リ
スト（ユーザープリセット）
とあらかじめ本機に登録され
ている自車周辺の放送局リス
ト（エリアプリセット）を切
り換えます。

 サービス
切換 

同じ放送局内のサービスを切
り換えます。

 前ページ 基本操作画面1を表示します。

SD/USB（音楽ファイル）

基本操作画面（例：SD）

リスト表示 リスト画面を表示します。長
くタッチすると、トップリス
ト画面（一番上の階層のリス
ト画面）を表示します。

 ビデオ 
（SDのみ）

映像ファイルの基本操作画面
（停車中は映像画面）を表示し
ます。

6 再生中は一時停止します。一
時停止中は再生を再開します。

リピート 指定した範囲を繰り返し再生
します。

 ランダム 指定したリピート範囲内を順
不同に再生します。

リスト画面（例：SD）

1 つ上の階層のリストを表示
します。

戻る 基本操作画面に戻ります。
リスト項目 選択したファイルを再生しま

す。フォルダーを選択したとき
は、そのフォルダー内のリス
トを表示します。

 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。
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SD（映像ファイル）

基本操作画面

リスト表示 リスト画面を表示します。長
くタッチすると、トップリス
ト画面（一番上の階層のリス
ト画面）を表示します。

ミュージック 音楽ファイルの基本操作画
面を表示します。

6 再生中は一時停止します。
一時停止中は再生を再開し
ます。

7 再生を停止します。
リピート 指定した範囲を繰り返し再生

します。
10キーサーチ 再生時間を指定して見たい場

面を探します。
 ビュー 操作タッチキーを消します。

リスト画面

1 つ上の階層のリストを表示
します。

 戻る 基本操作画面に戻ります。
リスト項目 選択したファイルを再生しま

す。フォルダーを選択したとき
は、そのフォルダー内のリス
トを表示します。

 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。

iPod ミュージック

基本操作画面1 （ジャケット表示）

リスト表示 iPod ミュージックのリスト
画面を表示します。長くタッ
チすると、トップリスト画面
（一番上の階層のリスト画面）
を表示します。

 ビデオ iPod ビデオのトップリスト
画面を表示します。

6 再生中は一時停止します。一
時停止中は再生を再開します。

（リピート）
指定した範囲を繰り返し再生
します。

（シャッフル）
指定したリピート範囲内を順
不同に再生します。

 ビュー リスト表示に切り換わります。

基本操作画面2 （リスト表示）

リスト項目 選択したトラックを再生します。
リスト表示 iPod ミュージックのリスト画

面を表示します。長くタッチす
ると、トップリスト画面（一番
上の階層のリスト画面）を表示
します。

 ビデオ iPod ビデオのリスト画面を表
示します。

6 再生中は一時停止します。一時
停止中は再生を再開します。

（リピート）
指定した範囲を繰り返し再生し
ます。
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（シャッフル）
指定したリピート範囲内を順不
同に再生します。

 ビュー ジャケット表示に切り換わります。
 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。

iPod ビデオ

基本操作画面

リスト項目 選択したチャプターを再生し
ます。

リスト表示 iPod ビデオのリスト画面を
表示します。長くタッチする
と、トップリスト画面（一番
上の階層のリスト画面）を表
示します。

ミュージック iPod ミュージックのトップ
リスト画面を表示します。

6 再生中は一時停止します。一
時停止中は再生を再開します。

（リピート）
指定した範囲を繰り返し再生
します。

（シャッフル）
指定したリピート範囲内を順
不同に再生します。

 ワイドモード 表示画面を設定します。
 ビュー 映像画面に切り換わります。
 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。

映像画面

画面にタッチすると、基本操作画面が
表示されます。

iPod ミュージック /ビデオ共通

リスト画面

1つ上の階層のリストを表示
します。

戻る 基本操作画面に戻ります。ビ
デオを再生中の場合は、映像
画面に戻ります。

リスト項目 選択したトラックまたはチャ
プターを再生します。フォル
ダーを選択したときは、その
フォルダー内のリストを表示
します。

 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。
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Bluetooth Audio

基本操作画面

リスト表示 リスト画面を表示します。
 接続解除 本機とBluetooth Audio機器の

接続を解除します。
£ 再生します。一時停止中は再生

を再開します。
8 一時停止します。
リピート 指定した範囲を繰り返し再生し

ます。
 ランダム 指定したリピート範囲内を順不

同に再生します。
 ビュー プレイリスト画面に切り換わり

ます。

プレイリスト画面

リスト項目 選択したトラックを再生し
ます。

 リスト表示 リスト画面を表示します。
 接続解除 本機とBluetooth Audio機器

の接続を解除します。
£ 再生します。一時停止中は再

生を再開します。
8 一時停止します。
リピート 指定した範囲を繰り返し再生

します。
 ランダム 指定したリピート範囲内を順

不同に再生します。
 ビュー 基本操作画面に戻ります。

メモ
  接続解除  は、機器が接続済みの場合に表示
され、機器が未接続の場合は、 機器接続  が表
示されます。

•

リスト画面

1つ上の階層のリストを表示
します。

 戻る 基本操作画面に戻ります。
リスト項目 選択したトラックを再生しま

す。フォルダーを選択したと
きは、そのフォルダー内のリ
ストを表示します。

 ▲ ／ ▼ リスト項目を送ります。

メモ
 は、Bluetooth Audio 機器によっては
ルートフォルダより下の階層をトップ階層に
している場合があるため、トップ階層では操
作できない場合があります。

•

本体のボタンで操作する
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本体のボタンで操作する本体のボタンで操作する
各AVソースの一部の機能については、本
体のボタンを使って操作することもできま
す。また、ボタンの押しかたによって動作
する内容も異なります。

1 4／¢ボタンを押す

CD/ROM（WMA/MP3）
押す トラックダウン／アップ
長く押す 早戻し／早送り

FM/AM
押す プリセットダウン／アップ
長く押す シークダウン／アップ
押し続ける ノンストップシークダウン／アップ

交通情報
押す 1 620kHz ／ 1 629kHz 切換

TV
押す プリセットダウン／アップ
長く押す 物理CHシークダウン／アップ

iPod
押す チャプターダウン／アップまたは

トラックダウン／アップ
長く押す 早戻し／早送り
押し続ける 早戻し／早送りのまま

（ビデオファイル再生中のみ）

SD/USB
押す ファイルダウン／アップ
長く押す 早戻し／早送り

Bluetooth Audio
押す トラックダウン／アップ
長く押す 早戻し／早送り
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